



Beérkezett

2014. Szept. 05

J-9/2014.

**Dunaújvárosi Járási Hivatal  
Helyi Védelmi Bizottság**

Ügyiratszám: FE-02B/IKT/4665-5/2014.

Ügyintéző: Dr. Ruzicska Renáta

Telefon: (25) 544-313

Tárgy: megkeresés

Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.  
Göblyös Béla ügyvezető igazgató részére  
Dunaújváros  
Építők útja 1.  
2400

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!

A Mezőföldvíz Kft. tájékoztatása szerint a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (a továbbiakban: DVCSH Kft.) 2014. szeptember 4-én karbantartási munkálatokra hivatkozva 08.00 órától-12.00 óráig jelezte, hogy Nagyvenyim település betáp vezetékén nyomáscsökkenés várható. Ezen időszak alatt beépített egy nyomáscsökkentő szelepet, melyről a Mezőföldvíz Kft. bejárása során meggyőződött. 14.00 óráig a vízszolgáltatás nem állt helyre, 6,4 bar helyett csak 2,4 bar-on érkezett a víz az átadási ponthoz, mely nem elegendő a víztorony megtöltéséhez. A vízellátó rendszerben maximum 2,4 bar nyomás van az átadási ponton, ami azt jelenti, hogy a magas pontokon nyomásesés, esetleges vízhiány várható. Ezen tények figyelembevételével a lakosság ivóvízzel ellátása, valamint az oltóvíz intenzitása nem szavatolt.

Tájékoztatom, hogy a lakosság ivóvízellátásának biztonsága és az oltóvíz intenzitása érdekében a Helyi Védelmi Bizottság (továbbiakban: HVB) a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 10.§-a alapján a felkészülési feladatok ellátása céljából 2014.09.04-én rendkívüli ülést tartott és határozatot hozott.

**A HVB és a közreműködő szervek munkájának elősegítése érdekében kérem, hogy haladéktalanul tájékoztassa a HVB-t az alábbiakról:**

- 2014.09.04-én a karbantartás megkezdése előtt mekkora bar nyomás volt az átadási ponton,
- 2014.09.04-én a karbantartás befejezését követően mekkora bar nyomás volt az átadási ponton,
- Mi az oka annak, hogy jelenleg nem biztosított a szükséges 6,4 bar nyomás?

**A HVB elnökeként felszólítom a T.Címet, hogy a Mezőföldvíz Kft-vel együtt működjön közre Nagyvenyim település lakosságának teljes körű ivóvízellátás szolgáltatásának visszaállításában úgy, hogy az ivóvíz ellátás mellett legyen biztosított a településen az oltóvíz ellátása, elkerülve ezzel az esetleges tüzesetek kapcsán felmerülő életveszélyes helyzetek kialakulásának lehetőségét.**

Dunaújváros, 2014. szeptember 5.

Tisztelettel:

Dr. Kovács Péter  
HVB elnök

